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Modtager: 

 
 

 
 

 
Den nye bane 

B

Det er ikke ”bare” at anlægge en ny golfbane.  Der skal bl.a. fjernes ”løse” sten - og 
det kan af og til være lidt af en opgave! 
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Medlemsorientering 
 

7. årgang  nummer 5  november  2004 

Læs i dette 
nummer: 

 
• Formanden driver 
• Matchresultater 
• Vellykket klubfest 
• Åbningstider i sekretariat og hos Renè  
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Serie 1 holdet, der vandt årets holdturnering.  Fra venstre:  Bo Larsen, 
Svend Arvidsen, Franck Jørgensen, Ralf Jensen, Kim Christiansen og Mor-
ten Munk. 
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Bestyrelsen: 
Formand     Næstformand 
Allan Juhl   56951709 Birgith Ipsen              56485033 
e-mail:         formand@nbgk.dk  Ingen e-mail 
 
Kasserer     Sekretær 
Gordon Schou  56480946 Ole Aaby Svendsen  56482230 
e-mail:          kasserer@nbgk.dk e-mail:                sekr@nbgk.dk 
 
Søren Mortensen  56913730 Jan Pelsen              56957169 
e-mail:             junior@nbgk.dk e-mail:     jap@jensen.dk 
 
Ralf B. Jensen  56481015 
e-mail:               rbtb@mail.dk 
 
Suppleanter 
Svend Christensen     Thomas Bay Jensen 

Udvalg: 
Matchudvalg  Ole Aaby  56482230 
Begynderudvalg Birgith Ipsen  56485033 
Sportsudvalg  Jan Pelsen  56957169 
Juniorudvalg  Søren Mortensen 56913730 
Sponsorudvalg Allan Juhl  56951709 
Banekontakt  Allan Juhl  56951709 

Medlemsorientering: 
Redaktør:  Steen Jørgensen 56949001 
                          Pilevænget 3, 33770 Allinge. 
                          e-mail:   redaktion@nbgk.dk  
I bladudvalget: 
Allan Juhl  e-mail:   formand@nbgk.dk  
Lars Jørgensen          e-mail:   larsjoer@post3.tele.dk 

Information:  
Rø Golfbane:  
Hanne og Bjarne styrer sekretariatet  56484050   e-mail: mail@roegolfbane.dk 
Greenkeeperchef: Henning S. Jakobsen             mobil:  30842444        
                                                                           e-mail: greenkeeper@rfoegolfbane.dk            
Husk at melde jer på kontoret, før I spiller.      Hjemmesider: www.nbgk.dk 
Booking af spilletid bør ske senest muligt.                       www.roegolfbane.dk 
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Vinterregler for Rø Golfbane 

 

Gælder for perioden 
15. november 2004 til medio marts 2005  

 

• Alt udstyr skal normalt bæres. Spillere 
der af god grund ikke er i stand til at 
bære, må medbringe max. 5 enheder, så-
som jern/køller/fiskestang. 

 

• El-vogne må ikke benyttes.  
 

• Fairwaymåtten skal benyttes på alt klip-
pet areal, dvs. fairway, semirough og an-
dre områder der er under alm. klipning.            

 

• Bolde på frosne og rim dækkede greens 
må ikke afhentes. 

 

• Prøveslag er ikke tilladt. 
 

    Med ønske om en god vintersæson  
Greenkeeperne 
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Senior/veteran - 
til alle jer m/k, der er fyldt 60 år 
 
En lille orientering om året, der er gået. Der er spillet 6 gange, 2 gange på 
hver bane. I snit har der været 78 spillere, fordelt med 31 fra BGK, 15 NBGK 
og 33 NGK. 
 
Der er betalt greenfee på Rønne banen med kr. 11.125, Nexø banen med 
10.625 og Rø banen med 15.625 Som I kan se, er det mange penge, der går til 
banerne. 
 
Igen i år var det NGK, der vandt og fik lov at beholde pokalen. Nr. 2 blev 
BGK, og som I kan forstå blev NBGK nr. 3. 
 
Det var os, der holdt afslutning i år. Rene havde lavet en dejlig frokost, 
som blev indtaget i Rø Idrætsforenings lokaler med 80 personer, en god 
eftermiddag. 
 
Sæsonen 2005 starter den 13/4 kl. 9,00 i Rønne. De andre datoer vil være i 
det nye match program. 
 
Jeg håber I vil møde frem i den nye sæson. Få fat i dem som I ved er 60 år, 
sig til dem, at det er alle tiders, og at klubben betaler den halve greenfee. 
Det er jo ikke kun det at vinde, men at være med og få nogle hyggelige 
timer sammen med andre golfspillere. 
 
Er der noget, I gerne vil have mere at vide om, kan I  ringe til undertegnede. 
 
Bent Hansen  
Tlf. 56480900. 
 
 
TVGolfCup gentages næste år 
Den  spændende  og meget  spektakulære   match gentages i  2005, idet der er 
indgået aftale  mellem TV2/Bornholm og NBGK om at gentage den populære 
dyst. De nærmere detaljer  og  på  hvilken  bane  matchen  spilles  aftales, når 
forudsætningerne kendes. 
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Formanden slår lige et drive 
Selv om det har været en god sæson med mange deltagere til vores matcher 
og mange nye ansigter i medlemsskaren, så har der været tilfælde, hvor man 
har sat bolden på teen på første og i frustration hamret drivet langt ud i tilfæl-
dighederne. 
 
Til næste sæson skal vi satse på endnu 100 nye medlemmer – vi skal have ju-
niorarbejdet i meget mere stabile og gode rammer – matchudvalget skal på 
skinner igen og det kræver, at flere frivillige gør en indsats for klubben og at 
de der er, holder fast i arbejdet. Frustrationerne kommer når vi har måttet af-
lyse matcher fordi der ikke er sat lister op i tide – når folk melder fra til opga-
ver de havde påtaget sig – når man skal høre på brok over ligegyldige baga-
teller, som de pågældende bare kunne have løst ved at deltage i fællesskabet.  
Den ”lille kamp” med banen er somme tider også frustrerende, fordi vi gen-
tagne gange bliver bedt om at betale mere for ydelser, vi mener allerede at ha-
ve betalt for ifølge kontrakten. Hvis flere hjælper til, skal den enkelte kun gø-
re en lille indsats for at alt fungerer og så føler man sig som en del af fælles-
skabet og det styrker klubsammenholdet, samtidig med at dem der gør en stor 
indsats ikke brænder ud for hurtigt. Det er faktisk sjovt at få klubben til at 
fungere, så sig ja når du får tilbuddet om at deltage og hjælpe til. 
 
De nye forhold med flytning til ”Møllen”, har både været en fordel og en be-
grænsning. Det er klart en fordel at man har kunnet få noget at spise efter en 
runde og betjening i restauranten. Vi mangler bare et decideret klublokale, 
hvor vi kan indrette os på vores egne præmisser til møder, træningsvideo, ju-
niorsammenkomst osv. Det er lidt anstrengende altid at være gæst på en re-
staurant, selv om René har været meget samarbejdsvillig og accepteret de 
specielle forhold som klubben og golfspillere generelt fordrer. 
 
Udvidelsen til to 18 hullers baner med to par-3 baner stiller også større krav 
til servicefaciliteterne og de er bestemt ikke fulgt med udbygningen - endnu. 
De mange småhuse er ikke nogen god løsning - vi mangler i høj grad et fælles 
hus, der kan rumme banens, klubbens og restaurantens udvikling. Men det 
kræver at de enkelte parter har samme interesse i udbygningen og en garanti 
for at investeringen ikke kan tilfalde en enkelt part. Her skræmmer fortiden 
og det gør at en sådan løsning skal være gennemarbejdet og realistisk.  
 
Dette lille skæve drive kan forhåbentlig sætte nogle tanker i gang hos med-
lemmerne og i mellemtiden vil jeg gerne på egne og bestyrelsens vegne ønske 
alle medlemmer, ansatte, ejere og andre med tilknytning til vores dejlige klub 
en rigtig god jul og et godt nytår. 
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Flagmatch i storm og regn 
 
Årets sidste match blev en våd og blæsende affære og de mange flag drukne-
de da også, så man ikke kunne se hvor langt de enkelte spillere havde nået. 
Faxe var sponsor og de fine præmier blev uddelt ved den efterfølgende klub-
fest. 
 
Matchen var opdelt i tre rækker med følgende resultater: 
A-rækken       1.  Jon Nielsen - i greenkanten på hul 18. 

2. Cai Werner Lyng – 100 meter fra green 18. 
3. Kim Westh – ca. 150 meter fra green 18. 
4. Allan Juhl – i hul på 17. 

 
B-rækken      1.  Bent Mogensen – 60 cm fra hul på 1. 

2. Ole Thomsen – ca. 100 meter fra green 1. 
3. Lars Gornitzka – ca. 80 fra green 18. 

 
C-rækken      1.  Birgitte Howardsen – på green 17. 

2. Andreas Bille Brahe – 180 meter fra green 17. 
3. Doris Nyboe – i greenkanten på hul 16. 
4. Tove Nielsen – ca. 20 meter fra green 16. 

 
Nærmest hul fire var Achim Jensen med 1,35 m og på hul 13 var det ”som 
sædvanligt” Ole Thomsen med 2,11 meter fra hullet. 
 
Klubben og alle deltagere siger tak for i år og tak til sponsorer og Rø Green-
team for det fine initiativ med at sponsorere flaskehullerne.  
 
 
 

STOF, DER ØNSKES BRAGT I DEN NÆSTE 
UDGAVE AF MEDLEMSORIENTERING, SKAL 

VÆRE REDAKTØREN I HÆNDE  
SENEST DEN 14. FEBRUAR 2005. 

(Se adressen på side 2) 
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Matchsponsorer 2004 
 

Pallehus Reklame 
 

Restaurant Algarve 
 

Tejn Bageri 
 

Hotel Friheden 
 

Nykredit 
 

Rø Glaskunst Støberi 
 

Sandvig Shoppen 
 

Faxe Depot 
 

Restaurant Stenby Mølle 
 

Værftet i Sandvig 
 

Bornholms Kød & Catering 
 

Nordbornholms Røgeri 
 

KB Sporten 
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Greenkeeperteamet. 

Østrigtur 2005 
 
Efter succes-turen i 2004 er vi klar til endnu en tur. Der er allerede en del til-
meldinger, men det er jo sådan, at jo flere des bedre. Rejseselskabet er det 
samme, men turen kommer til at være lidt bedre for os, for hvis vi ikke kan 
fylde en bus herfra, bliver vi sat sammen med deltagere fra Nivå, som nogle 
af os har været sammen med i Østrig før. 
  
Bussen starter i Jylland, og tager dem der vil med derfra, samler nogle op på 
Fyn, som også vil med, hvorefter den samler op i København. 
  
Bussen kommer så til Bornholm, og herfra sejler vi til Sassnitz, og så er det 
bare ud ad vejen. Turen hjem går til Sassnitz og til Bornholm, så vi skulle 
undgå den lange ventetid, vi havde i år. 
  
Rejseleder Anders Bagger var her på Bornholm for at spille i efterårsferien, 
og helt tilfældigt var dem fra Nivå  her også, derfor er denne aftale lavet. Vi 
har allerede en del tilmeldinger, både herfra og fra Nexø, så hold jer ikke til-
bage. 
  
Tilmelding kan ske i "Informationshyttan", til mig (Henning) på 30842444 
eller til Allan på 56951709. 
  
Tidspunkt: uge 26, hvilket vil sige, lørdag 25/6 til lørdag 2/7.  
 
Mvh.  
Henning 30842444 
 

 
Juletræer, pyntegran og afdækningsgran 

 
Rø Golfbaner A / S sælger: 

 
Juletræer til 50,00 kr. 

Afdækningsgran pr. bundt 35,00 kr. 
Sekretariatet 
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Klubbens bedste herrehold er i 3. division 
 
Målsætningen for vores DS-hold var at vinde rækken og få mulighed for at 
rykke op i 3. division. Det blev til en andenplads, men med den nye struktur i 
DGU´s turnering, fik holdet alligevel mulighed for at spille sig til en plads i 3. 
Division, og den udnyttede man på overbevisende måde ved oprykningskam-
pen i Randers den 25. september. Holdet, med træner Ukrik Thane i spidsen, 
fik en delt tredjeplads ud af de seks hold, der spillede om ikke at ende sidst. 
 
NBGK spiller således i 3. division øst i 2005, sammen med BGK, men det er 
på nuværende tidspunkt ikke afgjort, hvordan puljerne sammensættes. Kom-
mer de to bornholmske hold i samme pulje, kan det betyde, at holdet kun skal 
rejse én gang, hvilket reducerer udgiften til rejser betydeligt, og disse sparede 
penge kan så bruges på anden vis, dels til træning men også til udvikling af 
juniorspillerne. Det bliver spændende at følge den nye sæson, og måske får 
klubben tilgang af endnu et par  gode spillere, der kan skabe konkurrence om 
pladserne på divisionsholdet. 
 
 

Bornholm Golf Open 2006  
 
Ifølge aftale med GolfBornholm er det meningen at planlægning, turnerings-
ledelse, sponsoraftaler og alt andet i forbindelse med Bornholm Open skal va-
retages af Nordbornholms Golf Klub fra 2006 og nogle år fremover. Klubben 
honoreres for arbejdet i et sådant omfang, at der er basis for en ikke ubetyde-
lig indtægt, men det kræver også et kæmpe arbejde, som der skal nedsættes et 
udvalg til at løfte. Allerede nu er arbejdet med sponsoraftaler gået i gang, og 
tidligt næste år skal ændringer til BGO 2006 vedtages og indgå i planlægnin-
gen ellers er det for sent til at kunne træde i kraft fra 2006. Jeg skal derfor op-
fordre medlemmer med lyst og mod til at deltage i dette store og vigtige ar-
bejde til at melde sig til formanden, så vi kan danne os et indtryk af mulighe-
den for at løfte opgaven. Det bliver givetvis nødvendigt at inddrage kontorets 
medarbejdere alt efter aftale og vores egen mulighed for at stille med et kvali-
ficeret Bornholm Open Team. 
 
Kontakt undertegnede - hellere i dag end i morgen - så vi kan komme videre 
med opgaven. 
 
Formand Allan Juhl 
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De nye golfspillere vandt på hjemmebane 

 
Søndag den 12. september blev 
Golfskolepokalmatchen afvik-
let på Rø golfbane og det vin-
dende hold blev NBGK foran 
Rønne og Nexø. Nordborn-
holms Golfklub vandt Golfsko-
lepokalen efter en meget jævn-
byrdig match, hvor BGK og 
NBGK var helt lige, men de 
fire bedste scores var tre point 
bedre end BGK og dermed 
vandt NBGK.  
 
Hver klub kan stille med så 

 

Restaurant Rø 
Rø Selskabslokaler 

 

 
Selskaber modtages hele året 
med plads til 100 personer 

 

 56 48 40 38 
 

 
Det vindende hold bestod af 
Birgitte Howardsen, Ebbe Jensen, 
Brian Arvidsen, Jacob Svendsen 
og fraværende på billedet Svend 
Erik Hansen. 
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Onsdags Open   Årsafslutning 
 
Lørdag d. 25 sep. havde vi afslutningsmatch for Onsdags Open med efterføl-
gende spisning samt kåring af årsvinderen. 
 
Der var desværre ikke det helt store deltagerantal da det faldt sammen med 
andre arrangementer, men for dem der deltog blev det en hyggelig dag, god 
mad, et flot sensommervejr, perfekt til golf, samt godt med præmier ikke 
mindst klappepræmier, så de fleste fik noget med hjem, en stor tak til mat-
chens sponsor  Sandvig Shoppen  v/ Christian Biel. 
 
Matchen blev spillet i to rækker med følgende resultat. 
A rk. 
nr. 1  Ejvind Nørregaard   37 point 
nr. 2  Erling Jørgensen      36    "" 
nr. 3  Cai  Lyng                 36    "" 
 
B rk. 
nr. 1  Svend E. Hansen   34 point 
nr. 2  Bent Mogensen     31    "" 
nr. 3  Ester Holm            28    "" 
 
Årsvinder 2004 
Der har gennem sæsonen været 
23 spilledage hvorved de 15 bed-
ste har været tællende, og når det 
hele blev gjort op fik vi følgende 
resultat.  
nr. 1  og årsvinder: 
    Caj Lyng  med         34 årspoint 
2. Lone F. Pedersen      32    "" 
3. Ejvind Nørregaard   31    "" 
 
Hermed tak for i år og vel mødt i 
2005. 
 
For matchudvalget    
Palle Skærbæk 

 

 
 

Salg * Service * Udlejning 
 

Radio * TV * Video 
 

Stort moderne serviceværksted 
 

 
 

Aarsballe 
 56 49 81 27 
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Klubfesten 
 
For de 60 medlemmer der deltog i klubfesten blev det igen en dejlig aften. 
Bordpyntningen var flot i efterårets tegn udført af Birgit og Hartvig. Vi fik 
god mad fra René, fyldig vin fra Tejn Brugs og ikke mindst skøn musik af 
Jack. I baren sørgede Kamilla for at alle fik så hatten passede. 
 
Ole Madsen til Los Naranjos 
Midt under spisningen rejste Carl Aage og Lizzie sig og foretog lodtræknin-
gen om studierejsen til Spanien for at have skaffet nye medlemmer. Spændin-
gen var stor da Lizzie dykkede ned i posen med de mange sedler og trak en 
seddel op. Den heldige vinder blev Ole Madsen fra Pension Langebjerg, og 
han har både skaffet nye medlemmer, men har også mange golfspillende gæ-
ster boende, så det var et retfærdigt valg, lykkens gudinde trak ud. Stort til-
lykke til Ole og for alle andre medlemmer er det bare om at klø på, vi skal 
gerne blive endnu 150-160 flere i løbet af de næste par år. 

Der var trængsel på dansegulvet ved den meget vellykkede klubfest i Rø Idrætsfor-
enings hus. 
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mange spillere de vil, men de fem bedste scorer tæller og her var Rønne og 
NBGK helt lige. Fintællingen for de fire bedste spillere gjorde NBGK til vin-
der. 
 
NBGK     BGK                                  
Ebbe Jensen     37 point Vibeke Anker    35 point  

Brian Arvidsen    37 point Per Anker       34 point  

Birgitte Howardsen 34 point Lars Andersen     34 point  

Svend Erik Hansen 32 point Steen Andersen      34 point  

Jacob Svendsen    27 point Tommy Sztuk    30 point 

i alt           167 point i alt    167 point   
fire bedste          140 point fire bedste   137 point 

Nexø 
Jørn Ole Kofoed  28 point 

Trine Schow   28 point 

Annika Pedersen  28 point 

Trine Stender  28 point 

Jesper Pihl   27 point 

 i alt           139 point 

 

 
Julestue 

 
Den 20. og 21. november afholdes julestue på Stenby Mølle,  

hvor du kan købe dit juletræ, juledekoration.  
Der kan ligeledes købes gløgg og æbleskiver. 

 
Stenby Mølle 
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Seniormester vandt Shoot-out matchen 
 
Søndag den 19. september var klubbens bedste spillere samlet til årets shoot-
out i et silende regnvejr.  
 
På første hul skulle to spillere udgå og Ole Rømer samt Carsten Andersen 
måtte forlade matchen efter bare et slag! 
 
På andet hul måtte Lone F. Pedersen og Dennis Petersen efter omspil med Al-
lan Juhl forlade spillet. 
 
Tredje og fjerde hul blev skæbnesvangre for de to juniorspillere Jakob Kel-
berg og Søren Arvidsen. Derefter var det klubmester Brian Jensen, der måtte 
udgå og efterfølgende Jan Pelsen. På næstsidste hul var tre spillere lige, og i 
omspillet var Franck Jørgensen akkurat et par centimeter længere væk end 
Hans Erik Holm. Allan Juhl var den anden spiller i finalen.  
 
Der blev spillet fra grøn tee på hul 16 til green 1 og begge spillere klarede den 
opgave i fem slag. To omspilshuller måtte der til før Hans Erik Holm med et 

put fra seks meter 
kunne strække arme-
ne i vejret og indkas-
sere den flotte kurv 
fra Bornholms Kød & 
Catering. Efterfølgen-
de var der pølser og 
drikkelse til deltagere 
og publikum. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
De to spillere i 
finalen Hans Erik 
Holm og Allan 
Juhl med præmier 
fra sponsoren. 
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HTH Køkkener / IDE Møbler turneringen   
 
Med ikke færre end 160 deltagere i gennemsnit til de tre matcher, var green-
some turneringen årets største turnering med flere bornholmske deltagere end 
i Bornholm Golf Open. 
 
NBGK´s Cai Werner Lyng og Ole Thomsen vandt den gennemgående turne-
ring efter flot og stabilt spil hele vejen igennem. 
 
Den lokale afdeling blev afviklet søndag den 3. oktober med 154 spillere på 
77 hold. Vindere blev Kim Westh (NBGK) og Mads Kofod (BGK) med 44 
point foran Cai W. Lyng og Ole Thomsen med 42 point. På tredjepladsen 
kom Franck Jørgensen og Jan Pelsen med 40 point, to flere end Allan Juhl og 
Ralf B. Jensen på fjerdepladsen. Femte, sjette og syvendepladsen blev alle 
erobret af Rønnespillere med 37 point – Jan Hjorth Hansen og Mogens 
Lambrecht – Jan Åkerlund og Jette Marker samt Kenny Kofoed og Arne Mik-
kelsen. 
 

Kontingent 2005 
Når vi udskriver kontingent til 1. halvår 2005, skal I huske, at kontingentet er 
pålagt for en senior 300,00 kr. for ny bane og 200,00 kr. for driving range 
bolde. 
Husk kontingentet er forfaldent til betaling 31. januar 2005. 
Sekretariatet  

De vindende hold med sponsorrepræsentant Mie Finne i forgrunden til højre 
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stadigvæk, det bliver et kanon anlæg. 
  
Alle har nok set, at græsset er oppe på den lille Par 3 bane, som ligger på vej 
ind til golfbanen. Det bliver en nem rigtig nystarterbane. Den store Par 3 ba-
ne, nede ved Maegaard, bliver både god og spændende. Hullerne bliver en del 
længere end den gamle banes. Greens er fuldt spilleklare til foråret, og de 
planlagte søer og bunkers vil være med til, at det er en bane, der bliver rigtig 
interessant. Også i træningsøjemed vil den være god. Banen åbner i den nye 
form til foråret. Vi er i øjeblikket ved at bygge T-steder. Udslag på begge Par 
3 baner bliver fra måtter. 
  
Puttinggreen og træningsområde  
Ingen vil vel protestere, hvis jeg siger, det har været mangelfuldt i år. Putting-
green har vi tilsået to gange, hvor græsfrøene er blæst af. Nu bliver den til-
dækket med fibertex, som vi brugte på greens for to år siden. Det skulle gerne 
give et godt resultat, så vi kan åbne den en gang til foråret. Selve drivingrange 
bliver hegnet ind, så der ikke er så mange bolde, der bliver væk. Hele træ-
ningsområdet med indspilsgreen, chipområde og lign. bliver ændret væsent-
ligt, fordi grantræerne til venstre for drivingrange kommer væk inden jul. 
Dette skulle gøre at vi får mere plads til flere små greens at træne til. Selve 
drivingrange er dog blevet brugt flittigt i år. 
  
Meget er gået godt, der er meget endnu, der skal gøres, men ting tager nu en 
gang den tid, det tager. Håber vi alle får en god vintersæson, og herfra vil vi 
bare ønske jer Rigtig God Jul og Et Godt Nytår og tak for i år.  
Henning  
 
 

ÅBNINGSTIDER 
Sekretariatets åbningstider er i perioden 

1. november 2004 til 31. marts 2005 
Tirsdag:        12.00 – 16.00 

Onsdag og torsdag: 09.00 – 13.00 
Med venlig hilsen 

Sekretariatet 
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Hulcup 
- Det uofficielle klub-
mesterskab i hulspil 
 
I år havde matchleder Jørn 
Thyge Nielsen valgt at opdele 
feltet i tre rækker. En eliteræk-
ke der spillede uden handicap 
og to rækker der spillede med 
reduceret handicap. 
 
I eliterækken var der som van-
ligt lidt problemer med at få 
afviklet matcherne, men i fina-
len besejrede Brian Jensen en 
hårdt kæmpende Achim Jen-
sen. 
 
I A-rækken var Ralf B. Jensen suveræn og vandt i finalen over Bent Hansen, 
mens B-rækken udviklede sig til et familiedrama mellem Anne-Lise Larsen 
og Lars Gornitzka, der mødtes i finalen og her kunne Lars trække det længste 
strå efter en kneben 1/0 sejr. 
 
Stort tillykke til de dygtige hulspillere. 
 
 

 
Stenby Mølle vil have åbent hele vinteren fra kl. 09.00 til ? 

 
Er vejret godt vil Rene åbne, når de første biler holder på parke-

ringspladsen.  
 

Er der ikke åbent, skal I aldrig være bange for at banke på privat 
døren. 

 
Med venlig hilsen 

Stenby Mølle  

Vinder i A-rækken Ralf B. Jensen viser her 
hvilket put han i sikker stil sænkede med sin 
nye superputter. 
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NU KAN DE KØBE EN RIGTIG DEJ-
LIG HOTEL-EJERLEJLIGHED 
I DET EFTERTRAGTEDE BODERNE. 
Den samlede bebyggelse, fremstår utroligt 
flot og harmonisk, og med et utroligt hygge-
ligt Cafemiljø. Lejligheden indgår som en 
Hotel-ejerlejlighed i ejerforeningen Boderne 
Strand, som omfatter 17 Hotel-
ejerlejligheder. Læs meget mere om disse 
ferielejligheder på www.bec-bolig.dk eller 
kontakt Ole Rømer. 

Kontantpris:     fra 395 - 495.000 
Udbetaling:     25.000 
Byggeår:            1925/1991 
Værelser:      1 
Boligareal:    25 eller 42 m2 
 
Flotte nyindrettede, og med øens 
bedste beliggenhed ved pragtfuld 
badestrand med hyggeligt både-
havnsmiljø.  

Kun henvendelse til Statsaut. ejendomsmægler Ole Rømer 

v/ statsaut. ejendomsmægler 

Ole Rømer 
18 års erfaring med køb og salg på hele Bornholm 
℡ 56 48 21 00 * Mobil 40 17 18 99 
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Nyt fra greenkeeperne 
Nu er der allerede gået endnu en sæson. Håber I har nydt den, spillet godt, 
nydt naturen og ikke mindst fundet behag i alt det nye, der er sket med om-
lægningen fra Maegaard til Restaurant Stenby Mølle. 
  
Arbejdsmæssigt har det været ret anstrengende, men vi mener da selv, at ba-
nen har været i fin form i år. Der er altid ting, man kunne ønske sig anderle-
des, men i det store hele er det gået meget godt. 
  
For fem år siden startede vi med at lægge nye ledninger ned til vandingsan-
lægget på den gamle bane. Nu er vi lige blevet færdige med de sidste 
"småopgaver". Der kommer nok flere læk hen ad vejen, men så må vi repare-
re efterhånden som skaderne opstår. Desuden er der kommet ny automatik til 
styring af greenvandingen.  
 
Når dette blad kommer ud, er vi nok i gang med spillet efter vinterregler. I 
den sidste tid, her hvor der har været meget dug, viser det sig desværre, at alt 
for mange ikke udviser den nødvendige pli/etikette hvad angår brug af vogne/
trolleys rundt om T steder og forgreens. 
  
Når dette er nævnt, skal det også med, at i forhold til mange andre steder, er 
det meget bedre her, men der kan alligevel strammes lidt op. Efter at have 
hørt en del forskellige fortolkninger af de lokale regler, vil der i vinterens løb, 
i samarbejde mellem klub og bane, blive lavet nogen nye, eller ændret, så de 
skulle blive nemmere at forstå. 
  
Husk nu i vinter: Allerhelst bærebag og brug fairwaymåtten hver gang. Tak.  
P.S. Uanset skiltning må greens ikke betrædes, hvis der er rimfrost i græsset. 
  
Det var lidt om den gamle bane. Den nye, tja, det tager sin tid. Vi regnede 
med, at det hele skulle være tilsået inden oktober, men sådan gik det ikke. Der 
kom nogle regnbyger på tværs, så i øjeblikket ligger det sådan, at vi mangler 
at tilså T. steder på syv huller. Desuden en hel del yder områder/ T-stedkanter 
og lign. De områder, der blev sået først, er kommet godt i gang. Fairways er 
klippet flere gange. Greens er ligeledes klippet en del gange. Topdresset er de 
også blevet, så hvis vinteren viser sig fra den gode side med lidt sne før hård 
barfrost, så skulle det kunne lade sig gøre at åbne, som vi mere eller mindre er 
blevet pålagt, en gang i juli måned. Med de regnkyl, der er kommet, har vi ik-
ke kunnet undgå en del skyllerender. Der venter en masse arbejde endnu, men 


